



В Староюрьевском районе вынесен приговор по уголовному делу об убийстве и покушении на дачу взятки



Собранные Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 56-летнему жителю Староюрьевского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на мелкое взяточничество).

Следствием и судом установлено, что ночью 24 июня 2022 года между бывшими сожителями в ходе телефонной переписки произошел конфликт. Для выяснения отношений фигурант приехал к дому женщины и стал ожидать, когда она выйдет на работу. Утром, увидев, что открывается дверь, злоумышленник вошел в дом и нанес ей сначала три удара черенком от лопаты, а затем множественные удары ножом. От полученных телесных повреждений 36-летняя потерпевшая сразу скончалась. С целью сокрытия следов преступления, мужчина попытался перенести ее тело в автомобиль, но был замечен местными жителями.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Испугавшись, он оставил тело погибшей, выехал в Рязанскую область и по пути следования был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

Кроме этого, 18 июня текущего года фигурант пытался дать взятку сотруднику полиции взятку в виде денег в размере 1 тыс. рублей за несоставление протокола об административном правонарушении (отсутствие прав на управление транспортным средством).

Приговором суда ему назначено наказание в виде в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

10 Октября 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1730209>